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School Counseling 
Survey Results, 
2020-2022



Race/Ethnicity Female (she, her, hers) Male (he, him, his) Total

Black/African American 0 2 2

White/Caucasian 19 5 24

Total 19 7 26

Gender Identification

Demographics
Graduation Term Count

Fall 2019 1

Spring 2021 6

Summer 2021 1

Fall 2021 1

Spring 2022 16

Fall 2022 1

Year of Survey Completed Count 

2020 5

2021 13

2022 8

Total 26



Please share your opinion about Xavier's 
School Counseling program regarding the 

following factors:



62%

38%

0% 0% 0%

Strongly Agree Agree Undecided Disagree Strongly Disagree

Scheduling classes was easy



65%

35%

0% 0% 0%

Strongly Agree Agree Undecided Disagree Strongly Disagree

The overall quality of instruction is good to excellent



42% 42%

8%

4% 4%

Strongly Agree Agree Undecided Disagree Strongly Disagree

The overall quality of classroom facilities is good to excellent



62%

38%

0% 0% 0%

Strongly Agree Agree Undecided Disagree Strongly Disagree

The printed and electronic information provided to me helped me to understand and plan my program



85%

15%

0% 0% 0%

Strongly Agree Agree Undecided Disagree Strongly Disagree

The overall willingness of the professors/ staff to accommodate student needs is good to excellent



81%

19%

0% 0% 0%

Strongly Agree Agree Undecided Disagree Strongly Disagree

There exists faculty sensitivity to graduate student ethnic, racial, gender diversity issues



My program at Xavier helped me to better 
understand and apply my knowledge of...



62%

31%

8%

0% 0%

Strongly Agree Agree Undecided Disagree Strongly Disagree

The nature and needs of individuals at all developmental levels



50%

42%

8%

0% 0%

Strongly Agree Agree Undecided Disagree Strongly Disagree

Issues and trends in a diverse society



54%

35%

8%

4%

0%

Strongly Agree Agree Undecided Disagree Strongly Disagree

Counseling and consultation processes



62%

38%

0% 0% 0%

Strongly Agree Agree Undecided Disagree Strongly Disagree

Group work approaches



50%

46%

4%

0% 0%

Strongly Agree Agree Undecided Disagree Strongly Disagree

Career development theories and career couns. process



31%

46%

19%

4%

0%

Strongly Agree Agree Undecided Disagree Strongly Disagree

Appraisal and evaluation techniques



54%

35%

4%
8%

0%

Strongly Agree Agree Undecided Disagree Strongly Disagree

Comprehensive and developmental school counseling programs



46% 46%

8%

0% 0%

Strongly Agree Agree Undecided Disagree Strongly Disagree

Research methods



62%

31%

4% 4%
0%

Strongly Agree Agree Undecided Disagree Strongly Disagree

The counseling profession in general and professional groups and activities associated with the profession



54%

38%

8%

0% 0%

Strongly Agree Agree Undecided Disagree Strongly Disagree

Ethical, legal, and professional issues



Clinical Mental 
Health Counseling 
Survey Results, 
2020-2022



Demographics



Please share your opinion about Xavier's 
Clinical Mental Health Counseling program 

related to the following factors:















My program at Xavier helped me to better 
understand and apply my knowledge of...






















